Mayet Menestina
Dödens, domstolarnas och nattens Gudinna.

Utseende

Mayet Menestina är en mycket lång kvinna (straxt under tre meter) med långt korpsvart hår och benvit hy. Hennes ögon, läppar och naglar är mörkt röda. Hennes kläder är i svart, mörkrött och silver. Hennes röst är mjuk som sammet och runt henne finns alltid en mjuk doft av sandelträ.
Religion

Mayet Menestina är Dödens Drottning, Domstolarnas och Rättsväsendets Beskyddare och Nattens Härskarinna. 

Som Dödens Drottning tar hon hand om Dödsriket och själarna som kommer dit. Det är hon som bestämmer om själarna ska till paradiset, helvetet eller limboslätten (se senare beskrivning av Dödsriket). Dödens Drottning dyrkas särskilt av de svårt sjuka, döende och gamla, men man kan alltid be till henne för att hennes Dödsänglar inte ska komma och ta en med till livet efter detta. 

Som Domstolarnas och Rättsväsendets Beskyddare dyrkas hon primärt av domare och rättsskipare, för att leda dem till ett riktigt beslut i lagmässiga frågor. Det är dock även så att Gudinnan i denna form dyrkas av alla som har anledning att hålla sig undan lagen, eftersom man genom att blidka henne hoppas på att antingen inte bli hittad, eller att få ett mildare straff. Detta leder till att Mayet Menestina även är tjuvar och bedragares primära gud. 

Gudinnan är även Gudarnas Domare, och är den som dömer i de tvister som oundvikligen uppstår mellan de olika Gudarna.

Som Nattens Härskarinna vakar Mayet Menestina över det som händer under dygnets mörka timmar. Primärt dyrkas hon i denna aspekt av husmödrar och de som är ute av olika anledningar under natten och som vill skydda sig mot nattens faror.

Budord

Alla jordiska ting har ett slut.

Döden är bara början.

Hur du lever livet kommer att bestämma var du hamnar efter Döden.
Odöda varelser är en styggelse och måste förgöras.

Gudinnan hedras genom att bränna väldoftande träslag och kryddor. Böner till Gudinnan ska skrivas ned och brännas på en helgad eld. (Eld helgas genom att bränna sandelträ och åkalla Gudinnans namn) För att be till henne behöver man inte vara i ett av hennes tempel men man bör vara utomhus och det bör vara natt, annars kan Gudinnan bli irriterad. Vid riktigt dåliga år, med mycket sjukdom och död, så kan det också krävas att man offrar blod till Gudinnan, för att hon inte ska ta fler liv. Däremot om man offrar liv till Gudinnan så har man bevisat att man inte har förstått att livet bara får tas av Henne själv (samma sak med självmord och mord, krig däremot går in under en annan kategori) och då kan man råka mycket illa ut.
Heliga symboler

Cirklar

Katter

Eld

Natten

Tempel
Gudinnans tempel ska vara öppna för natten. Det innebär att de inte har tak. Templen ska vara baserade på cirklar. Ytterst ska en rund vallgrav vara. Allt innanför denna vallgrav räknas som helig mark. En bit innanför vallgraven finns oftast stenportaler runt hela den inre helgedomen (detta är inte nödvändigt, men mycket vanligt). Innerst finns fem stenportaler i en ”oval form” där den femte och största står själv och på den sida av cirkeln som är mot skivans mitt. I denna portal ska en representation av gudinnan finnas. En bit framför Gudinnans fötter ska det finnas en stor stenplatta (minst 3x2 meter) som man ska kunna ha rituella eldar på. Det är bara på denna stenhäll som eldar får tändas innanför de fem portalerna. Utanför är det dock vanligt att det finns fler stenhällar där man ska kunna ha eldar. Det anses vara mycket dåligt om det inte bor minst en katt i templen.
Ritualer: 

Begravningar
När någon dött så ska kroppen först göras ren och tas på cermoniella kläder. Sen ska kroppen föras i procession till det lokala templet. Processionen beger sig mot templet i skymningen. Där ska vara förberett med brännbart matrial på altaret (den stora stenplattan) där kroppen läggs tillsammans med sandelträ och andra väldoftande brännbara saker. Sedan bränner man kroppen och i gryningen sprider prästen/prästinnan askan för vinden. Under tiden som ritualen pågår är tal förbjudet från andra än präster och prästinnor. Det är inte ovanligt att en präst eller prästinna som känt den döde håller ett kort tal eller liknande innan elden tänds och spridandet av askan sker alltid till ljudet av sjungna hymner.
De Dödas Dag
Vid midvinternatten (har vi en sån?) så firas de Dödas Dag. Det är en dag för att minnas alla de som varit före, men som inte längre finns ibland oss. Dagen spenderar man med att minnas, berätta för varandra och dela sorg och smärta. Till midnatt samlas alla i Gudinnans tempel för att be om att bli förskonade från förluster under det kommande året. Man offrar rökelse och böner för att blidka Gudinnan. Dessutom  Kan man under denna natt offra vad man vill till sina döda. Man lämnar sina gåvor vid Gudinnans fötter och på morgonen är de gåvor som accepterats borta.
Dödsriket:

Dödsriket består av fyra delar.
”Limboslätten” där det inte finns mycket alls, och efter ett tag tappar själarna sin sammanhållande kraft och flyter samman. Inte ett trevligt ställe, men inte jätteotrevligt heller. Ligger i konstant dimma.

”Paradiset” är den plats där allt är bra. I paradiset finns platser för att alla ska kunna leva sin död på det sätt som de föredrar. Ingen kan skadas (man är ju redan död) och alla får allt de behöver för att leva i lycka och överflöd.

”Helvetet” är den plats där allt är dåligt. Man får utstå det man fruktar mest i omgivningar som man inte kan stå ut med. Det är ett fängelse för själar och ett straff för att inte ha levt sitt liv på ett bra sätt som stämmer överens med gudarnas önskemål.

Den fjärde delen är Dödsgudinnans egna domäner. Det är ett gigantiskt palats med enorma trädgårdar och precis som paradis och helvete är det omgivet av murar. 

I Dödsriket finns det ljus, men vad det kommer ifrån vet jag inte ännu och själfallet är det bara i Gudinnans egna domäner och i paradiset som det finns.

Ingången till dödsriket går genom utkanterna av Gudinnans egna domäner, så det går inte att komma in någon annan väg. 
Över hela Dödsriket vaktar Dödsänglarna och ser till att ingen kommer in som inte ska det och att ingen kommer ut som inte ska det.

Vilka själar som hamnar var efter döden bestäms ytterst av Dödsgudinnan. Om ingen av gudarna har en åsikt om en specifik själ så hamnar den automatiskt på Limboslätten. (möjligen kan själarna som hamnar här reinkarneras för att få en ny möjlighet att uppnå något bättre efter döden, jag vet inte vad jag tycker ännu.) När en gud har en åsikt om en själ, paradis eller helvete, så framförs detta till Dödsgudinnan. De andra gudarna får en möjlighet att också ha en åsikt och sedan dömmer Mayet Menestina var själen hamnar.

Egna varelser

Dödsänglar:

Ett skelett med svart kåpa och lie (tänk Pratchett, pratar alltså bara med stora bokstäver och det är bara Gudinnans präster och prästinnor av de levande som kan se dem). Fungerar som Gudinnans säkerhetstrupper. De är också de som leder själarna till Dödsriket.

Dödstomtar
Även i Dödsriket måste det finnas tjänare. Det är små hustomtar med svart luva (förstås) som springer runt och ordnar allt som behöver ordnas.

Favoritras

Mayet Menestina har ingen särskild favoritras, men är inte så förtjust i örnmännen, eftersom de tar alldeles för lätt på andras död.

Relationen till de andra gudarna

Överlag hinner inte Mayet Menestina träffa de andra gudarna särskilt mycket eftersom hon mestadels sitte i Dödsriket och arbetar. Självfallet har hon dock en boning i ”Olympen” också.
Patruz 
Mayet Menestina respekterar honom som övergud, men är inte glad över att i hans namn hennes dödsrike ibland överöses med själar som inte borde ha dött ännu.
Amorina

Mayet Menestina ser sin lillasyster som just en lillasyster som måste ses efter ibland. Det eviga hattandet hit och dit på jakt efter tillfälliga romanser är något som Mayet Menestina inte förstår. Hon blir också rasande på Amorina med jämna mellanrum eftersom Amorina aldrig är konsekvent i sitt klagande på att folk dör. Hon bryr sig inte ett dugg om inte personen som dör var söt, eller extra charmig mot henne. Men trots allt älskar hon sin syster.
Toste

Det bästa Toste gjort, enligt Mayet Menestina är att uppfinna vinet. Men hon kan inte förstå hur han kan fortsätta dricka det i så kopiösa mängder. Lärde han sig inget under den sjunde dagen som vi inte har några minnen av? Vin ska njutas i små mängder åt gången!
Mahal

Behöver nog prata lite med Jens innan jag kan skriva om det
Atarea
Behöver nog prata lite med Niklas innan jag kan skriva om det
Esthoz

Behöver nog prata lite med Calle innan jag kan skriva om det
