[bookmark: _GoBack]Svar till En bakgrund till förslaget om Bräntbergsskolan 
Den 5 november publicerades en ganska anmärkningsvärd insändare från tjänstepersonerna bakom utredningen Ny skolstruktur i Umeå tätort. 
För det första är det anmärkningsvärt att utredarna väljer att skriva en insändare efter att utredningen överlämnats till politiken för beslut. Detta torde snarast vara att anse som försök till obehörig politisk påverkan då flera politiska partier anser att Bräntbergsskolan ska vara kvar. 
Det är anmärkningsvärt att de påstår att utredningen visar på en risk för lågt elevantal. Det är inte sant eftersom kommunens befolkningsprognos i kombination med skolvalsmönster visar att Bräntbergsskolan kommer att ha elevunderlag för 4 parallella klasser per årskurs beräknat på ungefär 24 elever per klass, vilket är det önskvärda elevantalet enligt utredningen.  
Det är anmärkningsvärt att de påstår att antalet barn på Marieområdet inte förväntas öka, när kommunens egen befolkningsprognos visar på motsatsen.  
Dessutom menar insändarskribenterna att boende på Berghem kommer att välja Maja Beskow på grund av närheten. Sanningen är att det rör sig om ca 10 elever per årskurs som väljer Bräntbergsskolan de flesta väljer friskolor, primärt Minervaskolan.
Det är anmärkningsvärt att insändarskribenterna menar att utredningen kan uppmärksamma risker för att bidra till genomtänkta politiska vägval eftersom just den totala avsaknaden av risk- och konsekvensanalyser har varit den största kritiken som riktats mot den utredning som presenterats. Inte heller har några statistiska resonemang förts vilket är högst anmärkningsvärt eftersom hela utredningen baseras på långsiktiga prognoser. 
Slutklämmen i insändaren, att Bräntbergsskolan skulle vara mycket lämpliga lokaler för vuxenutbildningen, är synnerligen anmärkningsvärd eftersom det vid mötet med politiker den 13 oktober framkom att Gymnasie- och vuxenutbildningsnämnden inte har visat något intresse av att bedriva verksamhet på Bräntbergsskolan.
Christopher Granberg, Gunnar Olofsson och Michael Lindgren har ni inte tagit del av alla de synpunkter kring skolstruktur 2.0? Vi kan försäkra att Engagerad förälder (publicerad 27 oktober) inte är ensam om sin oro. Vi är 417 mycket engagerade och oroade föräldrar, vårdnadshavare, tillika väljare som i månader framfört fakta, forskning och analyserat statistik som ni valt att inte ta del av.
Är ni inte oberoende i eran roll som utredande tjänstemän? Att i er insändare förminska en mycket starkt engagerad och påläst föräldragrupp till en individs insändare är ingenting annat än en härskarteknik. Var huvudförslaget redan spikat innan ni startade utredningen? Mycket tyder på det. Det är tjänstemannastyre. Det är högst anmärkningsvärt för Umeå kommun 2018.
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