Kastaria 2005 – Nyckelns Hemvist
Onsdag

Träffar min nya familj, de är hur trevliga som helst!

Försöker lära mig allas namn, lyckas rätt bra. Allt kommer iordning framåt kvällen och vi börjar gå inlajv. Kyrkolägret är försenat, flera hus är halvfärdiga. Hammarslagen ekar. Samlingen försenad till halv elva. 

Torsdag

Vaknar skrikande, plågad av en mardröm: såg Guds ljus som plötsligt mörknade och dog bort och lämnade endast tom svarthet och intighet kvar.

Teja har tydligen kommit tillbaks till Glimminge, hon var helt vansinnig över att jag låtit gravgården ”förfalla”. Hon är lika tossig och kolerisk som vanligt.

Jag försöker sluta fred med henne, vill ju inte att någon av de kyrkliga ska få veta att någon sysslat med relikhandel. 

Hans eminens kardinalen ger mig uppdraget att göra en grav för Gunder Svartengalt.

Börjar lite smått, men ceremonin är inte förräns på lördag.

Fredag

Idag har Elmeda varit död i 6 år. Går ut i skogen och sätter upp en gravnyckel i en glänta som hon skulle tyckt om. Jag har sörjt henne i sex år, nu kanske det är dags att jag börjar om.

Ser en vitklädd kvinna som verkar vara nån adel lägga blommor på kung Tiburtius grav. Upptäcker senare att Elisabet Duvhöks gravskylt (som Teja flyttat på eftersom hon hävdar att Elisabet inte ligger där) är tillbakaflyttad till graven.

De kyrkliga förhör och fängslar Skomakar-Birger och Tveskägg, de sitter fängslade hela natten.

Högmässa. 

Panik! Kardinalen säger att det blivit ett missförstånd och att Svartengalts begravning ska ske nu ikväll!! Jag får dock hjälp av straffångarna, de gräver riktigt bra, och vi gör graven vid Tiburtius fötter. 

Sitter nere hos Wollmar på kvällen med Enar, Olof, Myran, Stark och Gren och dricker gott. 

Lördag

Snyggar till det sista med Svartengalts grav. Nu skulle inte ens Teja ha något att klaga på.

Jag ombedes gräva en grop för Tiburtius huvud ovanför hans grav. När vi ska hämta huvudet (som är gömt, nedgrävt på kyrkobyggplatsen) är det försvunnet. Någon har vetat var det fanns och lyckats gräva upp det, utan att någon sett dem, inte tjugo steg från det kyrkliga lägret! 

Herba Vargkäft fängslas och döms för kätteri. Tycker synd om döttrarna.

Tuvas fest på kvällen. Mitt under festen befalls vi komma till kyrkolägret för rättegången mot Tveskägg. Jag och Siri går ner. De har inga bevis för någonting förutom vad han erkänt. Meningslöst att dra oss från festen för det. 

Efter rättegången talar Biskop Isadora med straffångarna och benådar Egon. De andra får krypa upp till värdshuset där Isadora låter piska dem, mitt framför ögonen på alla i byn som sitter och festar. Fullständigt skandalöst att de vanhelgar Sankta Tuvas minne genom att förstöra hennes fest och piska folk blodiga framför barnen.

Tryckt stämning efterpå. Jag tar fram ett par av mina öl från Orvar i Mittburg och bjuder Enar på en. Vi sitter och talas vid en stund om mörka ting. Sen försöker jag lära honom ”Hit med mera öl vin…” utan större framgång.

Den vitklädda kvinnan stannar till och börjar prata med oss. Hon är rådgivare till Astridliggerna, ingen adelsdam, och heter Elisa Duva. Hon följer med upp till oss och sitter med vid bordet. Riktigt söt är hon. Hon såg lite generad ut när vi berättade om fåret och säkringen av tronföljden.

Siri kommer till mig och säger att den blå stenen är försvunnen. Vi tittar efter och det stämmer. Obehagligt. Det är ju bara jag och Anton som vet att vi gömde den där. Jag och Enar går upp till stjärnskådarna, de säger att någon lämnat stenen i deras läger, de vet ej vem. När de försökte använda den blev instrumentet konstigt och någonting hände dem, en av dem hade svimmat.

Sedan får vi höra att en av dem väckt Svarthäxan med hjälp av strofer som de fått från instrumentet. 

Plötsligt kommer postmästaren. Ireba har invaderat! Theodora Svartengalt har upplåtit sitt land för ireberna och blivit furstinna av Ireba! Trupperna befinner sig i närheten, deras spejare har skjutit Jago och ryttaren som kom med budet. Kardinalen är rasande, men säger att de kommer att ge sig av när han befaller dem. Stor oro i byn. Om de kommer för att skövla ger jag mig av direkt. Fast troligen tar de bara död på Gyllentupparna och tar över styret, så blir det samma som förut, ingen större skillnad för oss.

Söndag

De kyrkliga har fått tag på Tiburtius huvud (vetenskaparna hade stulit det), men de gräver SJÄLVA ner det i gropen, utan att tillkalla mig! Skandal! Ska kräva betalt för det i alla fall. Fick till slut 25 opaler av biskopen.

Vanja försöker ta livet av sig med gift, Enar hinner få fram motgift i tid. Hennes fältskärsman arresteras.

Citat:

”Se så fint solen lyser… genom Valles öron.” 

Sagt av Sola(?) vid middagsbordet en kväll.

Olof: Nu tycker jag att…

Siri: Olof!

Olof: Ja just de…

”Du har väldigt märkligt huvud, vi vill titta närmare på det!”  

Kommentar från vetenskaparna när de såg mig

Om bekvämlighetsanrättningen

Wollmars Handelsfölje hade inte en pisse-pinne som vanligt folk utan skulle snobba till sig med en ”bekvämlighetsanrättning”. Vi kom sen på att ”an” är ungefär samma som ”till” (lägga an=lägga till), och man behöver ju rätta till paketet när man går till pissepinnen. Och efteråt känns det mycket mer bekvämt. 

Om drottningen och fåret

Drottningen är ju havande och kungen är på krig i Nedan.

Visserligen sågs en adelsman komma ut ur drottningens tält halvt oklädd och förmedla att drottningen var opasslig förra året, men det behöver inte alls betyda att barnet inte är kungens.

Först tänkte vi att kungen använde en ihopknuten fårtarm som han lämnade ”försändelsen” i, vilken sedan en postiljon bar i armhålan (för att hålla de små liven varma och glada) och red med i sporrsträck till drottningen. Men sen tyckte vi att det borde fungera bättre med ett levande får. Alltså: kungen ser till att försändelsen hamnar i fåret som med ihopbunden mun sedan blåses upp med hjälp av en bälg och får en kork i blåshålet. Fåret binder man bakpå postiljonens häst och skumpandet hjälper till att hålla försändelsen glad och pigg. 

Väl framme vid drottningen placerar man fåret och drottningen i lämplig position, tar bort korken och klämmer ihop fåret varpå försändelsen kommer dit den ska och tronföljden är säkrad. 

Vetenskapsmännen i rött försäkrade oss om att idén med fåret skulle fungera, så därför är det med säkerhet så här det har gått till. 

Andra minnen

- Diskussion med Frallar om användandet av uttrycket ”den enes bröd är den andres död” gällande hans och min yrkesutövning och om det kunde gälla för oss båda. Frallars bröd är sannerligen så goda att man skulle kunna äta ihjäl sig på dem.

- När Olof satt hela lördagskvällen och inte fick dricka annat än vatten pga botgöring för sin bikt och blev förtvivlad när vi andra bjöds på underbart mjöd på Tuvas fest. Han försökte hela tiden få oss att säga ”hurra” istället för ”skål”. 

- Ulltuttarna

- Solas bröst som rör på sig

