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Inbjudan till att deltaga i
Staden, transporterna och miljön

- en miljödag på Malmö högskola

5 februari 2002

Urbaniseringen under det senaste århundradet har ställt allt större krav på städernas transportsystem av personer och varor. Förr bodde och verkade man på samma plats. Produktionen låg i anslutning till konsumtionen. Idag bor man på ett ställe, arbetar på ett annat och får sina varor från ett tredje. Detta medför ett större behov av transporter. Transporter kräver energi och ytor, vilket bland annat leder till föroreningar och förändrad markanvändning. I städerna ska transporterna dela det begränsade utrymmet med boende, produktion och konsumtion.

Hur ska framtidens transportsystem se ut? Vad finns det för alternativ? Vilka är problemen och hur ska vi lösa dem?

Var med och ställ ut Era planer, visa upp Era produkter eller föreläs om Era visioner! Här givs ett ypperligt tillfälle att möta studenter, lärare och allmänhet för att knyta kontakter och utbyta erfarenheter.

Är Ni intresserade av att deltaga? Kontakta:

Per Hillbur, lektor miljövetenskap

040 – 6657236

040 - 6657320 (fax)

per.hillbur@ts.mah.se
Maria Jäder, student, ordf. miljöföreningen
fenix@karen.mah.se
Anders Holmgren, student, samordnare
0701 – 702177

Malmö högskola


Citadellvägen 7 (besök)

205 06 Malmö (post)

Uppläggning

Föreläsningarna kommer vara max 30 min långa med möjlighet till frågor och förflyttningar på 15 min däremellan. Föreläsningarna planeras i två block, ett på förmiddagen kl 9-12 och ett på eftermiddagen kl 13-15, och de som har möjlighet får gärna föreläsa en gång i varje. Denna uppläggning ska förenkla för studenter, personal och allmänhet att deltaga efter deras egna förutsättningar. Föreläsningssalen kommer ligga i anslutning till ljusgårdarna på entréplanet, kvarter Gäddan 8 Citadellvägen 7. Föreläsningarna skulle t ex kunna fokuseras på; Vilka andra transportlösningar kan man utveckla i staden med "citytunnelmiljarderna". 

Eventuell ersättning/arvode till föreläsarna diskuteras med Per Hillbur.

Utställningarna kommer vara på ljusgårdarna, vilka passeras av tusentals studenter under dagen påväg till bland annat lektioner och lunch. Där finns tillgång till bord, elektricitet och internetuppkoppling. Utställningarna kommer ske parallellt med föreläsningarna mellan kl 9-15. Upp- och nedmontering sker under ca 60 min före och efter utställningstiden. 

Det kommer även finnas en bemannad informationsdisk på ljusgården för att hjälpa föreläsare, utställare och besökare till rätta. 
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