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Malmö 2005-03-29
”Berömda människor som cyklat i Malmö”

Det är namnet på Malmö Stads och Gatukontorets kommande cykelkampanj. Målet med kampanjen är att öka cyklandet, men vi gör en lite annorlunda kampanj där människors relation till cyklande lyfts fram.

    Det blir inte den förmanande typen av budskap, där vi exempelvis visar på vilka miljöfördelar som finns med att cykla istället för att ta bilen eller att vi pekar på hur bra motion är för hälsan. Vi informerar inte heller om vilket fint nät av cykelvägar som Malmö har. Med kampanjen vill vi istället förändra folks attityd till cyklande genom att lyfta fram vilka upplevelser och känslor som cyklande kan ge. 

    Den 15 april ger Gatukontoret ut boken ”Berömda människor som cyklat i Malmö” till alla malmöbor mellan 25 och 34 år (70-talisterna). En åldersgrupp som vi valt för att det är i denna ålder som många lägger grunden för sina livslånga resvanor. I boken berättar och skriver olika malmöprofiler och författare om sina upplevelser på sadeln. Även ni kommer att få ett exemplar.
    Den andra delen i kampanjen är ett evenemang kring cyklande den 23 april vid Södertull. Det blir aktiviteter som likt boken ska inspirera till cykling. Vi ska bl.a. visa upp cyklar som sticker ut från mängden genom att vara innovativa eller av annorlunda design. Har ni cyklar som skulle kunna passa in under dessa kriterier och som ni kan visa upp så får ni gärna höra av er till oss. Ni får då reklamplats intill cyklarna. Evenemanget börjar 12:00 den 23:e april, cyklarna vill vi ställa på plats mellan 10:00 och  11:00. Utställningen är i ett större tält, där personal kommer att finnas på plats under hela dagen och möjligheter att låsa fast cyklarna kommer att finnas. Utställningen stänger kl. 17:00. Mellan 17:00 och 19:00 kan cyklarna hämtas, kl 20:00 börjar sedan en filmvisning vid kanalen. Gatukontoret annonserar om evenemanget i bl.a. Metro och Sydsvenskan under v.16 . 

Har du frågor eller synpunkter på boken eller evenemanget kontakta:

michael_hedlund@spray.se , alt.

040-34 70 77 (vardagar mellan 9:00 och 17:00) 

070-3410805

Kom och besök evenemanget!

Michael Hedlund

Gatukontoret Malmö Stad

Detta händer 23 april från kl. 12:00 på Södertull (vid kanalen):

· En filmvisning med tema cykling (Folkets Bio står för urvalet)
· Utställning kring boken ”Berömda människor som cyklat i Malmö”

· Visning av cykelmode (av Malmö Fashion College)

· Cykelutställning med annorlunda cyklar och nyheter på cykelmarknaden
· Tävling med fina priser
· Auktion på malmöprofilers picknick- korgar

· Information och råd om cykling från Gatukontoret  

· Utdelning av Hjuliapriset (Malmö Stads utmärkelse för cykelbefrämjande insatser)

· Invigning av cykelbarometer (som visar på antalet passerande cyklister och har en inbyggd cykelpump)

· Cykelfrämjandet informerar om olika cykelprojekt
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