Testamente för öppet hus på studievägledningen (uppdaterat 2006)
Översikt

Öppet hus på studievägledningen är en happening som inträffar någon gång i början av december. Det brukar gå till så att vi som jobbar som studentvägledare bjuder på lite pepparkakor och glögg och håller i en tipspromenad eller liknande tävling under en lunch. Syftet med öppet hus är att informera om var vi finns, vad vi gör och dessutom ett inofficiellt tillfälle att rekrytera framtida studentvägledare. Senast besöktes vi av ca 100 studenter.

När?

En bra riktlinje är att hålla öppet hus under första veckan i december så att det kan bli lite julstämning samtidigt som det inte ligger alltför nära tenta-p. Hör runt med de andra studentvägledarna och med studievägledarna nere i Origo så att det blir ett datum som passar så många som möjligt samtidigt som det inte krockar med något viktigt på någon utbildning. Målet är ju att så många teknologer som möjligt ska komma.

Var och hur?

Öppet hus hålls i korridoren utanför kontoren i C-huset. Lämpligt kan vara att ha en disk gjord av ett bord mellan M- och Ling-rummen där man serverar pepparkakor och glögg. Då kan det stå några studievägledare bakom disken och värma glögg och hälla upp och se till att det alltid finns att ta. De andra kan mingla runt ute bland de gästande studenterna.

Kl 12 bör tipspromenaden (eller annan tävling) vara uppsatt, det bör finnas åtminstone ett par termosar med varm glögg och glöggen i grytorna på värmeplattorna bör vara varm. I år hade vi en stor kastrull och inga termosar och det gick bra det med. Ha ett par muggar fyllda med glögg på disken så att det bara är för folk att ta en mugg glögg och några pepparkakor, samtidigt som de tar en tipspromenadslapp. Besökarna ska också mötas av stämningsfull julmusik. Tänk på att det kanske tar en timme eller så att förbereda så börja i god tid, och gärna med lite marginal.
Annonsering

Annonseringen har hittills skett på tre sätt:

*Tv-apparaterna i C-huset.

Lämna in en liggande A4 till Av-service med reklamtext. Detta kan ske ca en vecka innan.

*Plancher.

Plancherna kan kopieras upp till Färg-A3 i Av-service, men i år kopierade vi upp dom till A4 på våran kopiator. Sätt upp var det känns bra. Lämpliga ställen är anslagstavlorna i C-huset, utanför CYD-poolen i B-huset och på anslagstavlorna i Origo. Plancher kan sättas upp ca 3 dagar före, för att de inte ska hinna bli övertäckta med annan reklam.
*Massmail

Skicka massmail till alla teknologer. Lämpligt är att alla studentvägledare skickar till de utbildningar de har ansvar för. De är lite olika från utbildning till utbildning vilka som ska ha mailet, men generellt behöver det i alla fall inte skickas till exjobbare. Maila ca 3 dagar innan eftersom studenter har en förmåga att snabbt glömma. I år skickades det bara ut till en del utbildningar och man kunde tydligt se att de var överrepresenterade i antal besökare, så att få iväg mail till alla nästa gång är en bra idé.

Förslag till text för mail kan t ex vara:

----------------------------------------------------------------------------------------------------------
Hej kära Y:are! På onsdag 6/12 kl 12-13 är det öppet hus hos
studievägledningen vilket bland annat betyder GRATIS GLÖGG och
PEPPARKAKOR.

Undrar du vad studievägledningen håller på med? Undrar du hur man får
kontakt med oss under normala förhållanden? Skulle du själv vilja
jobba med studievägledning? Är du mindre intresserad av ovanstående
men sugen på glögg och pepparkakor?

Onsdagen den 6/12 mellan kl 12-13 kommer vi att ha öppet hus på
studievägledningen längs upp i C-huset, med ingång bredvid
knutpunkten. Vi arrangerar en spännande tävling med schyssta priser
och utlovad glögg och pepparkakor finns att dricka och knapra på. Vi
kommer självklart finnas till hands för nyfikna frågor och synpunkter.

Välkommen
Petter Finn & Jenny Wihlborg
Studentvägledare
Y- och YI-programmet
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----------------------------------------------------------------------------------------------------------
Inköp

Inköpen sköts via de inköpsansvariga studentvägledarna, och kan göras via Butiken.

Inköp som behöver göras är
* Värmeljus (om det inte finns kvar)

* Glögg 15-20 flaskor är lagom (beroende på storlek hos muggarna)

* Muggar till glöggen, gärna små och juliga. 100-150 stycken är lagom. Dom är inte så dyra så köp gärna många.

* Pepparkakor. Går åt ca 3 paket. Men det gör ju inget om det blir några över, de kan man bjuda på vid samtal med studenter fram till jul.

* Små servetter

* Russin

* Mandlar

* Skedar

Annat som behöver fixas innan

*Kokplatta kan lånas från Kemiinstitutionen, fråga snällt Daniel Krusell som är tekniker på kemiavdelningen. Det kan vara lämpligt att låna två kokplattor om man har flera kastruller.

*Bandspelare med CD-funktion kan hyras från Av-service så att man kan spela lite julskivor. Finns en julskiva bland julsakerna. (finns just nu på kontoret för mat-nat/teknisk biologi) Men man kan såklart även ta med eller be andra ta med julskivor. Tänk på att boka bandspelare så fort du vet datum för öppet hus så att de inte bokas upp av andra.

*Tipspromenad/tävling behöver fixas. Maila ut till de andra studentvägledarna så kan alla t ex skriva en fråga om sin utbildning. I år hade vi inte tipspromenad, ett par studentvägledare fick ansvar för tävlingen, vilken gick ut på att samla poäng genom att hämta personer med vissa egenskaper: 5:a i analysen, si och så många poäng osv. Se även till att en svarslapp finns och priser, vilka kan fixas med hjälp av studievägledarna i Origo. Finns klockor, t-shirtar, nyckelband osv. nere i deras förråd som fungerar bra som priser.

*Utställningen bör ses över. Den finns nu i postrummet i C-huset. Får gärna bättras på, eller i alla fall se till att rätt bilder och namn på personer som jobbar på studievägledningen finns med. Information om vad studievägledningen gör och kanske info om de vanligast blanketterna kan vara passande att ha med.

*Lite julpynt finns i en korg i kontoret för mat-nat/teknisk biologi, tillsammans med julskivan.

*Grytor, termosar och slevar behöver tas med av studentvägledarna. Fråga runt så att folk tar med sig det de har hemma.

OBS! Tänk på att du inte behöver göra allt själv. Delegera!
Lycka till!
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